
 

 

Mathias Corvinus Collegium (MCC) 

Középiskolás Program (KP) 

♦ Érdekelnek a gazdasági élet és a politika eseményei? 

♦ Még nem tudod, a középiskola után hogyan tovább?  

♦ Szeretnél egy nyitott, a világ történései iránt érdeklődő közösség tagja lenni?  

♦ Szívesen megtanulnál sikeresen érvelni, vitatkozni, esszét írni, prezentálni? 

A képzés előnyei  

A KP az elektronikus tanulás (e-learning) és a gyakorlati képzések 
legelőnyösebb tulajdonságait egyesíti: 

 pályaválasztásod tudatosabbá válik 
 jelentős magyar szaktekintélyekkel köthetsz személyes 

ismeretséget 
 találkozhatsz több száz hozzád hasonló érdeklődésű MCC-s diákkal 

 középiskolában nem oktatott ismereteket sajátíthatsz el 
 megtanulhatsz sikeresen érvelni, esszét írni, prezentációt készíteni 
 felkészülhetsz az önállóan végzendő egyetemi stúdiumokra 

 felhasználóként megismerkedhetsz az e-learning rendszerek 
alkalmazásával 

 nagyobb eséllyel felvételizhetsz egyetemi képzésünkre 

Ha az átlagnál olvasottabb, tájékozottabb szeretnél lenni 
társadalomtudományok területén, közel áll hozzád a 20-21. századi 

történelem, vagy épp a közgazdaságtan érdekel, köztünk van a helyed! 
Könnyen tanulsz idegen nyelveket, tervezed, hogy nemzetközi 
kapcsolatok szakon tanulnál tovább? Itt a lehetőség a felkészülésre! Jog, 

esetleg pszichológia szakon szeretnél továbbtanulni? Vagy csak 
íráskészségedet szeretnéd fejleszteni? Akkor ez a Program Neked való! 

Vigyázat, nem csak önálló tanulás, rengeteg közösségi program is vár! 

 



 

 

Csatlakozz Te is a Csapathoz! 

 

További információkért kattints a honlapunkra! www.mcc.hu 

Facebookon: https://www.facebook.com/KP.MCC   

Kövesd figyelemmel eseményeinket, jelentkezz a képzésre! 

 

Vitakör - Mondd el a véleményed! 

Jelentkezési határidő: 2019. január 31. Készítsd el minimum 
egy gépelt oldal terjedelemben élményszerű beszámolódat, 

véleményedet a kedvenc olvasmányodról, filmedről, sorozatodról vagy 
színházi darabodról és jelentkezz képzésünkre a www.mcc.hu oldalon 

keresztül! 

Ne feledd, a részvétel teljesen ingyenes! 

További kérdéseidet és észrevételeidet várjuk e-mailben a 
bvukov@mcc.hu címen, vagy telefonon a 06-30/235-3986-os számon 

(Asztalos-Vukov Barbara). 

Üdvözlettel:  

Wittmann Zsolt, programvezető és a Mathias Corvinus Collegium 
Középiskolás Programjának szervezői 

Budapest, 2018.11.20. 
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